



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592155  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΕΚΔΙΟΧΝ  
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΕΚΔΙΟΧΝ  
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ  
23-7-12  
27  
157

### ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ Προς τον Υπουργό Οικονομικών

**Θέμα:** Να σταματήσει η ιδιωτικοποίηση της ΑΤΕ και των κρατικοσυνεταιριστικών επιχειρήσεων ΕΒΖ-ΣΕΚΑΠ-ΔΩΔΩΝΗ.

Η κυβέρνηση της ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ έχει ήδη ανακοινώσει την πώληση-χάρισμα των κρατικοσυνεταιριστικών επιχειρήσεων ΣΕΚΑΠ-ΔΩΔΩΝΗ και της Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης (ΕΒΖ) ταυτόχρονα μάλιστα με την ποσόστωση παραγωγής της ζάχαρης.

Την ίδια στιγμή προωθεί άμεσα και γρήγορα την ιδιωτικοποίηση και της Αγροτικής Τράπεζας με το σχέδιο διαχωρισμού της και την πώληση του υγιούς τμήματος σε ιδιώτες.

Η εξέλιξη αυτή θα έχει τραγικές συνέπειες για τους εργαζόμενους στην Τράπεζα και τις συνεταιριστικές επιχειρήσεις, εποχιακούς και μόνιμους, για τους μικρομεσαίους αγρότες και το λαό γενικότερα.

- Απολύσεις και νέες χειρότερες εργασιακές σχέσεις σε όσους απομείνουν προκειμένου ο ιδιώτης να μειώσει το λεγόμενο μισθολογικό κόστος και να διασφαλίσει την κερδοφορία του.
- Εκατοντάδες χιλιάδες μικρομεσαίοι αγρότες και συνεταιριστικές οργανώσεις θα κινδυνέψουν άμεσα και μαζικά να χάσουν τις υποθηκευμένες περιουσίες τους στην ΑΤΕ, να καταστραφούν άμεσα από τις μαζικές κατασχέσεις.
- Αλυσιδωτές θα είναι οι επιπτώσεις αυξάνοντας την ανεργία και επηρεάζοντας την αγροτική παραγωγή, τις τιμές των προϊόντων και όλη την αλυσίδα στο διατροφικό τομέα και την μεταποίηση.

Τώρα που η καπιταλιστική κρίση αγριεύει σε όλη την Ευρώπη και την Ελλάδα, την ώρα που οι διατροφικές ανάγκες του λαού μας δεν ικανοποιούνται ενώ μπορούν να εξυπηρετηθούν από τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας η συγκυβέρνηση τις παραδίνει στο κεφάλαιο.

Η πώληση αυτή δεν έχει σχέση με τη διαχείριση του χρέους. Πάνω από όλα γίνεται για να εξασφαλιστεί η υλοποίηση της Κ.Α.Π., να δοθεί πλούτος και νέα πεδία επιχειρηματικής δράσης στο μεγάλο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο όπως επιτάσσει η στρατηγική της ΕΕ και ο δρόμος διεξόδου από την κρίση προς όφελος των μονοπωλίων με τα μνημόνια και τις δανειακές συμβάσεις,

Το ΚΚΕ εκφράζει τη ριζική αντίθεσή του με την ιδιωτικοποίηση της ΑΤΕ και των κρατικοσυνεταιριστικών επιχειρήσεων ΕΒΖ-ΣΕΚΑΠ-ΔΩΔΩΝΗ.

Δεδομένου ότι ο αγροτικός τομέας είναι στρατηγικής σημασίας για τη διατροφική αυτάρκεια του λαού. Δεδομένων των συνεπειών για τους εργαζόμενους,

#### ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός:

- Τι σχεδιάζει να κάνει με την ΑΤΕ, και τις συνεταιριστικές επιχειρήσεις.
- Τι θα γίνει με τους εργαζόμενους στην ΑΤΕ και τις συνεταιριστικές επιχειρήσεις
- Τι θα γίνει με τα περιουσιακά στοιχεία και την αγροτική γη που είναι υποθηκευμένη
- Πώς θα διασφαλιστεί η επαρκής χαμηλότοκη χρηματοδότηση για τους μικρομεσαίους αγρότες.

Ο βουλευτής

**Νίκος Καραθανασόπουλος**